

POLITIKA UPORABE PIŠKOTKOV

Ko obiščete naše spletno mesto, Desigual zbere podatke iz vašega brskalnika, da razume in si zapomni vaša dejanja in nastavitve (na primer nastavitve vaše zasebnosti ali jezikovne nastavitve). To nam omogoča izboljšanje naše storitve in vaše spletne izkušnje. Poleg tega nam te informacije omogočajo združevanje podatkov o uporabniškem prometu in vaši interakciji z našim Spletnim mestom, da prepoznamo trende in pridobimo statistične podatke, s katerimi bomo lahko izboljšali delovanje Spletnega mesta.

Za zbiranje teh informacij uporabljamo različne metode, na primer piškotke in oznake slikovnih točk (t.i. pixel tags).

Piškotki in oznake slikovnih točk

Kaj je to in zakaj jih uporabljamo?

Piškotki so tekstovne datoteke, ki jih spletna mesta namestijo na uporabnikove naprave in z njihovo pomočjo shranjujejo podatke o uporabniku. S temi informacijami lahko Spletno mesto izboljša vašo izkušnjo brskanja, prepozna uporabnika, vaše nastavitve, dejanja, ki ste jih izvedli itd. Oznake slikovnih točk (t.i. pixel tag) so nevidne slikovne datoteke s programsko kodo, ki so nameščene na Spletno mesto in omogočajo spremljanje brskanja nam ali tretjim osebam. Oznake slikovnih točk se uporabljajo za merjenje ali nadzor uporabe Spletnega mesta, za združevanje podatkov o prometu na Spletnem mestu in interakciji z njim, da lahko ponudimo prilagojene oglase, prepoznamo trende in pridobimo statistične podatke za izboljšanje Spletnega mesta.

Podatki, zbrani s pomočjo piškotkov in/ali oznak slikovnih točk

S temi datotekami zbiramo naslednje informacije: : (i) naslov IP, (ii) unikatni ID piškotka, informacije o piškotkih in informacije o tem, ali ima naprava programsko opremo za dostop do določenih funkcij, (iii) unikatni ID naprave in tip naprave, (iv) domena, vrsta in jezik brskalnika, (v) konfiguracija operacijskega sistema in sistema, (vi) država in časovni pas, (vii) predhodno obiskane spletne strani, (viii) informacije o vaši interakciji z našim spletnim mestom, na primer vaše navade pri klikanju, nakupi in nastavitve in (ix) dostopni časi in referenčni URL.

Komunikacije in prenos podatkov

Tretje osebe lahko zbirajo informacije in podatke iz vaše naprave in/ali brskalnika prek našega Spletnega mesta z uporabo piškotkov, vtičnikov, oznak slikovnih točk in gradnikov (t.i. widget) tretjih oseb. Obdelava teh podatkov je predmet politike zasebnosti in politike uporabe piškotkov teh tretjih oseb. Informacije o njih lahko pridobite v opisni tabeli te Politike uporabe piškotkov.

Če želite pridobiti popoln in posodobljen seznam tretjih oseb, ki dostopajo do vašega internetnega brskalnika prek spletnega mesta Desigual ali na kakršen koli drug način, priporočamo, da namestite v ta namen zasnovan vtičnik za spletni brskalnik. Izberete lahko tudi, da vas naprava opozori vsakič, ko pošljete piškotek.

Izklop piškotkov

Nastavitve piškotkov lahko spremenite tako, da izbrišete določene piškotke ali preprečite, da bi se v vašem računalniku ali mobilni napravi obdržali brez vašega izrecnega soglasja tako, da obiščete povezavo na **»Nastavitve piškotkov«**, ki jo najdete na koncu našega Spletnega mesta. Piškotke lahko izklopite tudi v meniju z nastavitvami za vsak brskalnik in napravo, ki jo uporabljate. Ker je vsak brskalnik drugačen, boste morali v pomoč brskalnika, ki ga uporabljate, ugotoviti, kako spremeniti nastavitve piškotkov (brskalniki: Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Microsoft Edge, Safari, Safari za operacijski sistem IOS (iPhone in iPad), Chrome za Android, Chrome za iPhone in iPad). Izklopite lahko tudi piškotke Google Analytics, ki jih sicer uporabljamo, kar storite **tukaj**.

Upoštevajte, da po izklopu piškotkov morda ne boste mogli uporabljati številnih funkcij, s katerimi so spletna mesta učinkovitejša, zato nekatere naše storitve morda ne bodo delovale pravilno.

Vrste piškotkov, ki se uporabljajo na spletnem mestu Desigual

Naše spletno mesto uporablja naslednje piškotke:

- i. **OBVEZNI PIŠKOTKI:** Piškotki, ki so bistvenega pomena za pravilno delovanje Spletnega mesta. Če jih ne sprejmete, ne boste mogli uporabljati različnih funkcij in storitev Spletnega mesta: dostopati do nekaterih delov Spletnega mesta, dostopati do opomnikov, registracije, nakupov itd. Med take spadajo tudi analitični piškotki. Le-ti so potrebni za analizo uporabnikovega brskanja, da lahko kvantificiramo in statistično izmerimo, kako uporabniki uporabljajo naše Spletno mesto. Te podatke uporabljamo za namen izboljšanja naše ponudbe izdelkov ali storitev. Izvirajo lahko od tretjih oseb in jih s tretjimi osebami lahko tudi delimo. Analitične piškotke lahko izklopite v nastavitvah brskalnika, ki ga uporabljate. Ker je vsak brskalnik drugačen, boste morali v brskalniku, ki ga uporabljate, v pomoči za uporabnike poiskati, kako spremeniti nastavitve piškotkov. (Seznam najpogostejših brskalnikov: [Google Chrome](#), [Mozilla Firefox](#), [Internet Explorer](#), [Microsoft Edge](#), [Safari](#), [Safari za operacijski sistem IOS \(iPhone in iPad\)](#), [Chrome za Android](#), [Chrome za iPhone in iPad](#).) [Tukaj](#) lahko izklopite piškotke Google Analytics, ki jih uporablja Spletno mesto.
- ii. **IZKUSTVENI PIŠKOTKI:** Piškotki, ki se uporabljajo posebej za zbiranje informacij o uporabnikovi uporabi Spletnega mesta. Med interakcijo uporabnika s Spletnim mestom spremljajo delovanje Spletnega mesta ter se uporabljajo za izboljšanje njegove funkcionalnosti. Z izkustvenimi piškotki ne zbiramo osebnih podatkov, saj so zajeti podatki kodirani in anonimni, gre na primer za statistične podatke o obiskih, obdobjih nedejavnosti itd.
- iii. **OGLAŠEVALNI PIŠKOTKI:** Piškotki, ustvarjeni z namenom prikazovanja oglasov na podlagi pridobljenih informacij in uporabnikovih interesov. Ta vrsta piškotkov lahko izvira od tretjih oseb in se lahko deli z drugimi oglaševalci.

Opisna tabela piškotkov

V spodnji tabeli so navedeni posebni piškotki, ki se uporabljajo na tem Spletnem mestu in podatki o njih.

Name	Purpose	Domain	Expiry	Owner	Category
	Domena je v lasti Facebooka, ki je največje družabno omrežje na svetu. Facebook večinoma zbira podatke o uporabi pripomočkov, kot je gumb »Všeč mi je«, ki ga najdemo na številnih spletnih mestih. Uporablja se za ciljno oglaševanje uporabnikom, ko uporabljajo FB storitve. Leta 2014 je začel prikazovati tudi vedenjsko usmerjeno oglaševanje na drugih spletnih mestih, podobno kot večina podjetij, ki opravljajo dejavnost spletnega trženja.	www.desigual.com,	DO KONCA SEJE	www.facebook.com	Oglaševalni piškotki
__cfduid	Piškotek, povezan s spletnimi mesti, ki uporabljajo CloudFlare za skrajšanje časa nalaganja strani. Po navedbah	www.desigual.com,	STALNI PIŠKOTKI	desigual.com	Obvezni piškotki

	CloudFlarea se uporablja za preglasitev varnostnih omejitev glede na IP naslov, s katerega prihaja obiskovalec. Ne vsebuje nobenih identifikacijskih podatkov o uporabniku.				
__cfduid	Piškotek, povezan s spletnimi mesti, ki uporabljajo CloudFlare za skrajšanje časa nalaganja strani. Po navedbah CloudFlarea se uporablja za preglasitev varnostnih omejitev glede na IP naslov, s katerega prihaja obiskovalec. Ne vsebuje nobenih identifikacijskih podatkov o uporabniku.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Obvezni piškotki
__cq_dnt	Označuje, da je brskalnik za to spletno mesto onemogočil sledenje CC Einstein.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Obvezni piškotki
__unam	Piškotek, običajno povezan z gradnikom ShareThis za skupno rabo v družabnih omrežjih, ki je nameščen na spletnem mestu z namenom, da omogoči skupno rabo vsebine v različnih družbenih omrežjih. Šteje klike in delitve strani.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Izkustveni piškotki
_cs_c	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_c	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_c	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	t.contentsquare.net	Oglaševalni piškotki
_cs_c	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	www.designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_id	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	www.designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_id	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_id	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	t.contentsquare.net	Oglaševalni piškotki
_cs_id	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Oglaševalni piškotki
_cs_nnnnnnnnnnnnnnn	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	designal.com	Oglaševalni

	mestna številka.				piškotki
_cs_s	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.desigu al.com	Oglašev alni piškotki
_cs_s	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	desigua l.com	Oglašev alni piškotki
_cs_s	To je sejni piškotek. To je vzorčni piškotek, kjer je predponi _cs_ dodana naključna 13-mestna številka.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	t.conten tsquare .net	Oglašev alni piškotki
_dc_gtm_ UA- xxxxxxx	Ta piškotek je povezan s spletnimi mesti, ki uporabljajo Google Tag Manager za nalaganje drugih skript in kode na stran. Kadar se uporablja, se lahko šteje za nujno potrebnega, saj brez njega druge skripte morda ne bodo delovale pravilno. Konec imena je unikatna številka, ki je hkrati identifikator za povezan račun Google Analytics.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	desigua l.com	Obvezni piškotki
_dc_gtm_ UA- xxxxxxx	Ta piškotek je povezan s spletnimi mesti, ki uporabljajo Google Tag Manager za nalaganje drugih skript in kode na stran. Kadar se uporablja, se lahko šteje za nujno potrebnega, saj brez njega druge skripte morda ne bodo delovale pravilno. Konec imena je unikatna številka, ki je hkrati identifikator za povezan račun Google Analytics.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.desigu al.com	Obvezni piškotki
derived epik		www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.desigu al.com	Oglašev alni piškotki
_fbp	Uporablja ga Facebook za zagotavljanje različnih Oglaševalnih načinov v trenutnem času.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.desigu al.com	Oglašev alni piškotki
_fbp	Uporablja ga Facebook za zagotavljanje različnih Oglaševalnih načinov v trenutnem času.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	com	Oglašev alni piškotki
_fbp	Uporablja ga Facebook za zagotavljanje različnih Oglaševalnih načinov v trenutnem času.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	desigua l.com	Oglašev alni piškotki
_ga	Piškotek je povezan z Googlovo storitvijo Google Universal Analytics - to je posodobitev Googlove storitve analitike. Ta piškotek se uporablja za razlikovanje edinstvenih uporabnikov z dodelitvijo naključno generirane številke kot identifikatorja odjemalca. Zahteva ga vsaka stran na spletnem mestu in se uporablja za izračun podatkov o obiskovalcih, sejah in kampanjah za poročila o analitiki spletnih mest. Privzeto	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	desigua l.com	Obvezni piškotki

	bo potekel po dveh letih, čeprav ga lastniki spletnih mest prilagodijo.				
_ga	Piškotek je povezan z Googlovo storitvijo Google Universal Analytics - to je posodobitev Googlove storitve analitike. Ta piškotek se uporablja za razlikovanje edinstvenih uporabnikov z dodelitvijo naključno generirane številke kot identifikatorja odjemalca. Vključen je v vsako zahtevo strani na spletnem mestu in se uporablja za izračun podatkov o obiskovalcih, sejah in kampanjah za poročila o analitiki spletnih mest. Potekel bo po dveh letih, čeprav ga lastniki spletnih mest sproti posodabljaajo.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Obvezni piškotki
_gat_UA-2535113-9	To je vzorčni piškotek, ki ga nastavi Google Analytics, kjer element vzorca na imenu vsebuje enolično identifikacijsko številko računa ali spletnega mesta, na katerega se nanaša. Kaže, da gre za različico piškotka _gat, ki se uporablja za omejevanje količine podatkov, ki jih Google zabeleži na spletnih mestih z velikim prometom.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	designal.com	Obvezni piškotki
_gat_UA-2535113-9	To je vzorčni piškotek, ki ga nastavi Google Analytics, kjer element vzorca na imenu vsebuje enolično identifikacijsko številko računa ali spletnega mesta, na katerega se nanaša. Kaže, da gre za različico piškotka _gat, ki se uporablja za omejevanje količine podatkov, ki jih Google zabeleži na spletnih mestih z velikim prometom.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Obvezni piškotki
_gcl_aud	Piškotek uporablja Google AdSense za preizkušanje učinkovitosti oglaševanja na spletnih mestih, ki uporabljajo njegove storitve.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Oglaševalni piškotki
_gclxxx	Googlov piškotek za sledenje konverzijam	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	designal.com	Obvezni piškotki
_gclxxx	Googlov piškotek za sledenje konverzijam	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Obvezni piškotki
_gid	Ta piškotek je povezan z Google Universal Analytics. Zdi se, da gre za nov piškotek, od pomladi 2017 pa Google nima na voljo nobenih informacij. Kaže, da shrani in posodobi edinstveno vrednost za vsako obiskano stran.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.designal.com	Obvezni piškotki
_gid	Ta piškotek je povezan z Google Universal Analytics. Zdi se, da gre za nov piškotek, od pomladi 2017 pa Google nima na voljo nobenih informacij. Zdi se, da shrani in posodobablja vsako vrednost vsake obiskane strani.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	designal.com	Obvezni piškotki

kuid	Ta domena je v lasti podjetja Krux Digital, ameriškega podjetja, ki ponuja platformo za upravljanje podatkov, ki omogoča trenutno profiliranje zanimanja obiskovalcev.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	krxd.net	Oglaševalni piškotki
_pinterest_ct_rt	Ti piškotki omogočajo uporabnikom, da delijo slike prek Pinteresta oz. gumba "Pin It", Pinterest pa lahko zbira statistične podatke o njihovi uporabi.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.ct.pinterest.com	Oglaševalni piškotki
_pinterest_ct_rt	Ti piškotki omogočajo uporabnikom, da delijo slike prek Pinteresta oz. gumba "Pin It", Pinterest pa lahko zbira statistične podatke o njihovi uporabi.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	ct.pinterest.com	Oglaševalni piškotki
_pinterest_sess	Domena v lasti Pinteresta z glavno poslovno dejavnostjo platforme za izmenjavo socialnih vsebin.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.pinterest.com	Oglaševalni piškotki
A3	Domena v lasti Yahooja z glavno poslovno dejavnostjo: iskanje/oglaševanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	yahoo.com	Oglaševalni piškotki
AA003	Domena je v lasti podjetja Atlas Solutions, ki pa je v lasti Facebooka. Atlas je podjetje namenjeno sledenju spletne dejavnosti uporabnikov. Od septembra 2014 je podjetje v lasti Facebooka in obljublja možnost doseganja znanih uporabnikov in oglasov na podlagi profilov, ustvarjenih z uporabniškimi podatki Facebooka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	atdmt.com	Oglaševalni piškotki
ap		www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	www1.mpnrs.com	Oglaševalni piškotki
ata		www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	www1.mpnrs.com	Oglaševalni piškotki
ATN	Domena je v lasti podjetja Atlas Solutions, ki pa je v lasti Facebooka. Atlas je podjetje namenjeno sledenju spletne dejavnosti uporabnikov. Od septembra 2014 je podjetje v lasti Facebooka in obljublja možnost doseganja znanih uporabnikov in ciljanja oglasov na podlagi profilov, ustvarjenih z uporabniškimi podatki Facebooka.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	atdmt.com	Oglaševalni piškotki
audience	Ta domena je v lasti Spotxchange. Glavna poslovna dejavnost je video oglaševanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	spotxchange.com	Oglaševalni piškotki
auth_token	Twitter trenutno ne ponuja informacij o uporabi določenih piškotkov.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter.com	Oglaševalni piškotki
awxxxx	Uporablja se za dodeljevanje provizije	www.designal.com,	STALNI	.designal.com	Oglaševalni piškotki

	povezanim podjetjem, ko na spletno mesto pridete s povezave do referenčnega partnerja. Nastavi se, ko kliknete na eno od naših povezav in oglaševalcu ter nam sporočite spletno mesto, s katerega ste prišli.	al.com,	PIŠKOTKI	al.com	alni piškotki
awxxxx	Uporablja se za dodeljevanje provizije povezanim podjetjem, ko na spletno mesto pridete s povezave do referenčnega partnerja. Nastavi se, ko kliknete na eno od naših povezav in oglaševalcu in nam sporočite spletno mesto, s katerega ste prišli.	www.desigu al.com,	DO KONCA SEJE	www.de signal.c om	Oglašev alni piškotki
B	Ta domena je v lasti Yahooja. Glavna poslovna dejavnost je iskanje/oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	yahoo.c om	Oglašev alni piškotki
bkdc	Ta domena je v lasti podjetja Blue Kai. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje/ciljano oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bluekai. com	Oglašev alni piškotki
bkpa	Ta domena je v lasti podjetja Blue Kai. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje/ciljano oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bluekai. com	Oglašev alni piškotki
bku	Ta domena je v lasti podjetja Blue Kai. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje/ciljano oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bluekai. com	Oglašev alni piškotki
c	Ta domena je v lasti IPONWEB in se uporablja za zagotavljanje ponudbe za spletno oglaševanje v realnem času.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bidswit ch.net	Oglašev alni piškotki
CMID	Ta domena je v lasti Casale Media. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	casale media.c om	Oglašev alni piškotki
CMPRO	Ta domena je v lasti Casale Media. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	casale media.c om	Oglašev alni piškotki
CMPS	Ta domena je v lasti Casale Media. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	casale media.c om	Oglašev alni piškotki
CMRUM3	Ta domena je v lasti Casale Media. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	casale media.c om	Oglašev alni piškotki
CMST	Ta domena je v lasti Casale Media. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	casale media.c om	Oglašev alni piškotki
data-rk	Media.net je globalno omrežje tehnologije spletnega oglaševanja.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	media.n et	Oglašev alni piškotki
demdex	Ta piškotek pomaga programu Adobe	www.desigu	STALNI	demde	Oglašev

	Audience Manger pri opravljanju osnovnih funkcij, kot so identifikacija obiskovalcev, sinhronizacija ID-jev, segmentacija, modeliranje, poročanje itd.	al.com,	PIŠKOTKI	x.net	alni piškotki
dpm	Ta domena je v lasti Adobe Audience Manager. Glavna poslovna dejavnost je spletno profiliranje za ciljno trženje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	dpm.dmdex.net	Oglaševalni piškotki
dw	dw	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Izkustveni piškotki
dw_dnt	Nadzira JavaScript za funkcije sledenja Commerce Cloud (Analytics, Einstein, ActiveData).	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Izkustveni piškotki
dwac_09f3c2ced3138b6c779d744796	Shranjuječasne podatke za boljšo izkušnjo uporabe e-trgovine.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Obvezni piškotki
dwac_fd777f116456d4528ca4aa603f	Shranjuječasne podatke za boljšo izkušnjo uporabe e-trgovine.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Obvezni piškotki
dwac_XXXXX	Shranjuječasne podatke za boljšo izkušnjo uporabe e-trgovine.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Obvezni piškotki
dwanonymous_XXXXXX	To je vzorčni piškotek, povezan s platformo e-trgovine Demandware. Njegov namen je anonimizirano sledenje uporabnikom, zato se domneva, da se uporablja v ciljanje ali personalizacijo.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	www.designal.com	Oglaševalni piškotki
dwpersonalization_d7da7095cd4556e72ad70d31e8172051	Sledi udeležbi v testnih skupinah A/B za analitične namene. Če je kupec sodeloval v preizkusu, se vrednost odstrani, ko se kupec odjavi. Znak * (zvezdica) označuje vrednost, ki je edinstvena za spletno mesto.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Izkustveni piškotki
dwsid	dw	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	www.designal.com	Obvezni piškotki
eud	Ta domena je v lasti podjetja Rocketfuel. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	rfihub.com	Oglaševalni piškotki
euds	Ta domena je v lasti podjetja Rocketfuel. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	rfihub.com	Oglaševalni piškotki
everest_g_v2	Ta domena je v lasti Adobe. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	everestech.net	Oglaševalni piškotki

eyeblaste r	Ta domena je v lasti podjetja Sizmek (prej DG MediaMind). Ponujajo storitve za ciljno oglaševanje na več platformah.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	servin- sys.com	Oglašev alni piškotki
fr	Vsebuje unikatno kombinacijo ID-jev brskalnika in uporabnika, ki se uporablja za ciljno oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.facebo ok.com	Oglašev alni piškotki
fr	Vsebuje unikatno kombinacijo ID-jev brskalnika in uporabnika, ki se uporablja za ciljno oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	facebo ok.com	Oglašev alni piškotki
gdpr_stat us	Media.net je globalno omrežje tehnologije spletnega oglaševanja.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	media.n et	Oglašev alni piškotki
IDE	Ta domena je v lasti Doubleclicka (Google). Doubleclick je Googlova trenutna izmenjava oglasov.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	doublec lick.net	Oglašev alni piškotki
IDE	Ta domena je v lasti Doubleclicka (Google). Doubleclick je Googlova trenutna izmenjava oglasov.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.double click.net	Oglašev alni piškotki
isTrueDire ct	Je bil vir seje neposreden, kar pomeni, da je uporabnik v brskalnik vpisal ime URL-ja vašega spletnega mesta ali na vaše spletno mesto prišel prek zaznamka?	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.www.d esignal. com	Obvezni piškotki
isTrueDire ct	Je bil vir seje neposreden, kar pomeni, da je uporabnik v brskalnik vpisal ime URL-ja vašega spletnega mesta ali na vaše spletno mesto prišel prek zaznamka?	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	www.de signal.c om	Obvezni piškotki
mako_uid	Ta domena je v lasti podjetja Eyeota, svetovnega podjetja, specializiranega za podatke o obiskovalcih, ki omogoča ciljanje oglaševanja na podlagi profiliranja obiskovalcev.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	eyeota. net	Oglašev alni piškotki
Optanon AlertBoxC losed	Ta piškotek nastavijo spletna mesta, ki uporabljajo določene različice rešitve OneTrust za skladnost z zakonodajo o piškotkih. Nastavi se po tem, ko so obiskovalci videli obvestilo o informacijah o piškotkih, v nekaterih primerih pa le, če obvestilo aktivno zaprejo. Spletnemu mestu omogoča, da uporabniku sporočila ne prikaže več kot enkrat. Piškotek ima enoletno življenjsko dobo in ne vsebuje nobenih osebnih podatkov.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.www.d esignal. com	Obvezni piškotki
Optanon Consent	Ta piškotek nastavi rešitev za skladnost s piškotki podjetja OneTrust. Shranjuje informacije o kategorijah piškotkov, ki jih uporablja spletno mesto, in o tem, ali so obiskovalci podali ali umaknili soglasje za uporabo posamezne kategorije. To lastnikom spletnih mest omogoča, da v uporabniškem brskalniku preprečijo	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.www.d esignal. com	Obvezni piškotki

	nastavitev piškotkov v posamični kategoriji, če privolitev ni dana. Običajna življenjska doba piškotka je eno leto, tako da si bodo obiskovalci strani, ki se vračajo, zapomnili svoje nastavitve. Ne vsebuje informacij, ki bi lahko identificirale obiskovalca spletnega mesta.				
personalization_id	Ta domena je v lasti Twitterja. Glavna poslovna dejavnost so storitve socialnih omrežij. Twitter lahko zbira podatke z vtičniki in integracijami, ki se večinoma uporabljajo za sledenje in ciljanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	twitter.com	Oglaševalni piškotki
personalization_id	Ta domena je v lasti Twitterja. Glavna poslovna dejavnost so storitve socialnih omrežij. Twitter lahko zbira podatke z vtičniki in integracijami, ki se večinoma uporabljajo za sledenje in ciljanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter.com	Oglaševalni piškotki
pxrc	Ta domena je v lasti Live Ramp Inc, ponudnikov platforme za ciljno trženje in profiliranje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	rlcdn.com	Oglaševalni piškotki
r1	Ta domena je v lasti podjetja Sizmek (prej DG MediaMind). Ponujajo storitve za ciljno oglaševanje na več platformah.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	bs.servingsys.com	Oglaševalni piškotki
remember_checked	Twitter trenutno ne ponuja informacij o uporabi teh določenih piškotkov.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter.com	Oglaševalni piškotki
remember_checked_on	Ta domena je v lasti Twitterja. Glavna poslovna dejavnost so storitve socialnih mrež. Twitter lahko zbira podatke z vtičniki in integracijami, ki se večinoma uporabljajo za sledenje in ciljanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter.com	Oglaševalni piškotki
rud	Ta domena je v lasti podjetja Rocketfuel. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	rfihub.com	Oglaševalni piškotki
ruds	Ta domena je v lasti podjetja Rocketfuel. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.designal.com,	DO KONCA SEJE	rfihub.com	Oglaševalni piškotki
sd-session-id		www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	live.rezync.com	Oglaševalni piškotki
secure_session	Twitter trenutno ne ponuja informacij o uporabi teh določenih piškotkov.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter.com	Oglaševalni piškotki
SERVERID	Ta domena je v lasti podjetja Eyeota, svetovnega podjetja, specializiranega za podatke o obiskovalcih, ki omogoča ciljanje oglaševanja na podlagi profiliranja obiskovalcev.	www.designal.com,	STALNI PIŠKOTKI	eyeota.net	Oglaševalni piškotki

sid		www.desigu al.com,	DO KONCA SEJE	www.de signal.c om	Obvezni piškotki
sid	Določa trenutno sejo brskanja.	www.desigu al.com,	DO KONCA SEJE	www.de signal.c om	Obvezni piškotki
smd	Ta domena je v lasti podjetja Rocketfuel. Glavna poslovna dejavnost je oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	rfihub.c om	Oglašev alni piškotki
test_cooki e	Ta domena je v lasti Doubleclicka (Google). Doubleclick je Googlova trenutna izmenjava oglasov.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	doublec lick.net	Oglašev alni piškotki
tuuid	Ta domena je v lasti IPONWEB in se uporablja za zagotavljanje trenutne ponudbe za spletno oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bidswit ch.net	Oglašev alni piškotki
tuuid_lu	Ta domena je v lasti IPONWEB in se uporablja za zagotavljanje trenutne ponudbe spletno oglaševanje.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	bidswit ch.net	Oglašev alni piškotki
twll	Twitter trenutno ne ponuja informacij o uporabi teh določenih piškotkov.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	.twitter. com	Oglašev alni piškotki
u2	Ta domena je v lasti podjetja Sizmek (prej DG MediaMind). Ponujajo storitve za ciljno oglaševanje na več platformah.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	serving- sys.com	Oglašev alni piškotki
um2	Ta domena je v lasti podjetja Sizmek (prej DG MediaMind). Ponujajo storitve za ciljno oglaševanje na več platformah.	www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	serving- sys.com	Oglašev alni piškotki
weird_get _top_level _domain	weird_get_top_level_domain	www.desigu al.com,	DO KONCA SEJE	com	Izkustve ni piškotki
weird_get _top_level _domain	weird_get_top_level_domain	www.desigu al.com,	DO KONCA SEJE	desigua l.com	Izkustve ni piškotki
zync-uuid		www.desigu al.com,	STALNI PIŠKOTKI	rezync.c om	Oglašev alni piškotki

Tabela se posodablja takoj, ko se spremenijo nastavitve na tem Spletnem mestu. V vmesnem času med posodobitvami včasih lahko pride do tega, da ta tabela ne vsebuje nekaterih piškotkov, oznak ali podobnega, čeprav so njihovi nameni vedno enaki namenom, ki so opisani v tabeli.